



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**22. dan, 10. ožujka 2021.**

## **Nakana:**

Molimo da oni koji smatraju da je život beznačajan shvate kako Gospodin želi da živimo.

## **Sвето pismo:**

„Od stvorenja svijeta, koje ne bi znalo da je sve to Božja ruka učinila?! U ruci mu leži život svakog bića i dah životvorni svakog ljudskog tijela.“ (Job 12, 9 - 10)

## **Razmatranje:**

Značajnost ljudskog života otkriva nam se u tajni stvaranja. Bog, neizmjereno savršen i blažen u sebi samom, u naumu čiste dobrote, slobodno je stvorio čovjeka da ga učini dionikom svoga blaženog života. Svaki je ljudski život, od trenutka začeca sve do smrti, svet, zato što je ljudsku osobu sveti i živi Bog htio radi nje same. Tu povezanost s Bogom čovjek može zaboraviti, ne priznati i izričito odbaciti. Takvo što može imati različite uzroke: pobunu protiv prisutnosti zla u svijetu, neznanje ili vjerski nehaj, brige za svjetovno i za bogatstvo, loš primjer vjernika, misaone struje protivne vjeri i naposljetku težnju čovjeka grešnika da se, iz straha pred Bogom, sakrije te izmakne njegovu pozivu. Pravedni je Job unatoč patnjama koje su ga zadesile uvidio kako i ribe u moru, zvijeri na kopnu i ptice na nebu ispovijedaju kako ih je Bog stvorio. One se podlažu njegovoj svemogućoj ruci te svojim bićem odražavaju beskonačnu ljepotu svoga tvorca. Sva stvorenja imaju određenu sličnost s Bogom, a na najosobitiji način čovjek koji je stvoren na njegovu sliku i priliku. Jobov život bio je izvrsna propovijed prijateljima koji su ga nagovarali na grijeh. Kako onaj koji smatra da je ljudski život beznačajan može shvatiti kako živjeti ako mu kršćanin ne

pokaže primjerom? Osmišljavajući svoj život i uređujući ga po Božjem, kršćanin postaje najizvrsniji znak vrijednosti života, a sve dok je podložen volji Božjoj, on je i posrednik između Boga koji daje shvatiti i čovjeka koji želi tražiti.

## **Molitva:**

Svemogući vječni Bože, ti hoćeš da se svi ljudi spase i dođu do spoznanja istine. Prosvijetli pastire naše Crkve, učitelje u vjeri, da budno paze da Božji narod ostane u istini koja oslobađa. Onima koji su na vlasti daruj hrabrost i razboritost da isprave nepravde i sablazni. Ne daj da kršćanske obitelji, baveći se vremenitim stvarima gledaju samo na zemaljsko bogatstvo, već daj da u svemu traže tvoje kraljevstvo. Učini me autentičnim svjedokom Evanđelja te svima koji te još nisu našli otkrij da je život čovjekov – spoznati i ljubiti Te. Amen.

fra Antonio Tkalac, OFM

## **PSALAM 12**

U pomoć, Jahve, jer nestaje pobožnih, vjernosti nema više među ljudima!  
Svatko laže svome bližnjemu,  
govori usnama lažljivim i srcem dvoličnim.  
Istrijebi, Jahve, sve usne lažljive i jezik hvastavi;  
one što zbore: »Jezik je naša snaga, naše su usne za nas: tko nam što može?«  
»Zbog nevolje tlačenih i jauka ubogih sada ću ustati« – govori Jahve –  
»spasenje donijet' onom tko ga želi.«  
Riječi su Jahvine riječi iskrene, srebro prokušano, od zemlje odvojeno, sedam puta očišćeno.  
O Jahve, ti ćeš bdjeti nad nama, od naraštaja ovog čuvat' nas svagda, pa nek' se okolo vrzu zlotvori, nek' se izdižu ljudi najgori.